
 

 

30 липня – Всесвітній день протидії торгівлі людьми 

Рівно десять років тому Генеральною Асамблеєю ООН обрано 30 липня 

Всесвітнім днем протидії торгівлі людьми.  

Відтоді державні інституції, міжнародні та неурядові організації, активісти та 

активістки привертають увагу людей до небезпеки торгівлі людьми у кожній країні 

світу. 

! За даними ООН, постраждалі від торгівлі людьми особи з принаймні 127 країн 

експлуатувались у 137 державах світу. 

! У країнах Європи понад 140 000 осіб потрапляють у ситуації, пов’язані з 

насильством та сексуальною експлуатацією, кожну сьому постраждалу від торгівлі 

людьми особу використовували для зайняття проституцією. 

! За даними Представництва Міжнародної організації з міграції (МОМ) — 

Агентства ООН з питань міграції в Україні за 30 років від торгівлі людьми в Україні 

постраждали близько 300 тис. осіб. 

Головною метою торгівлі людьми є експлуатація людини з метою наживи, тому 

вона може проявлятися у різних формах: 
 

 трудова експлуатація 

 сексуальна експлуатація 

 використання у порнографії 

 залучення до жебракування 

 продаж дитини 

 вилучення органів 

 примусова вагітність/ примусове переривання вагітності 

 примусове одруження  

 примусове удочеріння / усиновлення з метою наживи 

 проведення дослідів над людиною 

 використання у збройних конфліктах 

 втягнення у злочинну діяльність 
 

Цьогоріч ми знову долучаємось до всесвітньої кампанії з висвітлення теми 

торгівлі людьми аби заохотити й вас бути небайдужими та разом з нами попередити 

торгівлю людьми шляхом надання допомоги постраждалим або подбати про власну 

безпеку завчасно при пошуках роботи, чи під час подорожей. 

Пам'ятайте, в Україні понад 12 років працює система допомоги постраждалим 

особам та передбачено кримінальну відповідальність у вигляді позбавлення волі до 15 

років для злочинців за торгівлю людьми. 

Нашою кампанією ми хочемо нагадати, що ви маєте право та можете отримати 

допомогу від державних установ та міжнародних організацій, ви маєте законні 

інструменти аби захистити себе, своїх близьких чи друзів від ризиків потрапити в 

ситуацію торгівлі людьми.  



Для отримання допомоги або додаткових консультацій звертайтеся: 

 

15-47 гаряча лінія з питань протидії торгівлі людьми, запобігання та протидії 

домашньому насильству, насильству за ознакою статі та насильству стосовно дітей 

 

0 800 500 202  / 102  гаряча лінія Національної поліції України 

 

0 800 213 103 контакт-центр системи безоплатної правової допомоги 

 

527 гаряча лінія з протидії експлуатації 

 

0 800 500 335 або на короткий номер 116 123 «гаряча лінія» з попередження 

домашнього насильства, торгівлі людьми та гендерної дискримінації 

 

0 800 500 225 або на короткий номер 116 111 національна дитяча „гаряча лінія” 

 

 

Міністерство соціальної політики України 

 

 

https://www.msp.gov.ua/

